

Спартакиада - 2015



С октября 2014 года по март 2015 года проходила Спартакиада-2015 работников образования г.Комсомольска-на-Амуре, в которой приняли участие более 350 педагогов и воспитателей. Представители 29 ОУ города активно были включены в борьбу за призовые места.

Программа Спартакиады включала в себя 7 видов состязаний, из которых 3 были обязательные: «Веселые старты», стрельба, дартс; 4 бонусные: плавание, шахматы, лыжные гонки и настольный теннис.

По итогам Спартакиады-2015 победителями и призёрами стали следующие ОУ:

Группа «Дошкольные образовательные учреждения»

- | | |
|-----------------------------------|----------------------------------|
| 1 место – МДОУ детский сад № 83; | 4 место – МДОУ детский сад № 88; |
| 2 место – МДОУ детский сад № 120; | 5 место – МДОУ детский сад № 35. |
| 3 место – МДОУ детский сад № 6; | |

Группа «Школы, СКОШ, детские дома и дома творчества»

- | | |
|-----------------------------|------------------------------|
| 1 место – МОУ СОШ № 18; | 4 место – МОУ гимназия № 45; |
| 2 место – МОУ гимназия № 9; | 5 место – МОУ ДОД ДДТ. |
| 3 место – КГКСКОУ СКОШ № 3; | |

Хочется так же отметить высокий уровень подготовки у следующих команд: МДОУ д/с №29, МДОУ д/с №15, МДОУ д/с №67, МДОУ д/с №129, МДОУ д/с №45, МДОУ д/с №26, МОУ СОШ №51, МОУ гимназии №1, МОУ СОШ №15, МОУ СОШ №34, МОУ ДОД ГДТД и М, и КГКОУ детского дома № 10.

Благодарим всех участников Спартакиады-2015 за активность, смелость, ловкость, сплоченность и стремление к здоровому образу жизни. Желаем дальнейших успехов! Приглашаем к участию в Спартакиаде-2016!



Дунникова О.С., главный судья Спартакиады

Поздравляем!

Самар Елену Капитонову, педагога-психолога, председателя первичной профсоюзной организации МДОУ д/с № 83, члена Президиума ГК Профсоюза и её организацию с победой в **Краевом межотраслевом конкурсе, организованном Краевым Объединением Организаций Профсоюзов на лучшую первичную профсоюзную организацию.**

21 мая 2015 года в спортивном комплексе «Орлан» состоялся праздник «Спортивная элита-2014», на котором **Глава города А.В. Климов** торжественно вручил Благодарственное письмо **Дунниковой Ольге Сергеевне**, учителю физической культуры, председателю первичной профсоюзной организации МОУ гимназии № 9, члену Президиума ГК Профсоюза, за большой вклад в развитие физической культуры и спорта в городе Комсомольске-на-Амуре по итогам 2014 года.



Щипакина И.Б., специалист ГК Профсоюза

С 20 марта по 30 апреля 2015 года в **Хабаровской краевой организации Профсоюза работников народного образования и науки** проводился конкурс детского рисунка «Спасибо деду за Победу», посвященный 70-летию Победы в Великой Отечественной войне. В краевом конкурсе приняли участие дети членов Профсоюза из 10 образовательных учреждений нашего города. Более 40 работ было представлено на конкурс по 3 возрастным группам. По итогам краевого конкурса в средней группе (11-14 лет) победителями стали: **1 место - Рахматуллин Максим, Рахматуллин Михаил** (первичная профсоюзная организация МОУ ДОД ЭБЦ), **2 место - Тищенко Елизавета** (первичная профсоюзная организация МДОУ д/с № 57); в старшей группе (15-17 лет): **1 место - Шатохина Александра** (первичная профсоюзная организация МДОУ д/с № 57), **3 место - Данилов Даниил** (первичная профсоюзная организация МОУ СОШ № 34).

Другие участники получили в конкурсе рисунка «Спасибо деду за Победу» приз «зрительских симпатий» и награждены Благодарностями за участие в краевом конкурсе.

РУБРИКА "ВЫ СПРАШИВАЛИ - МЫ ОТВЕЧАЕМ"

Несёт ли лаборант кабинета химии материальную ответственность за оборудование и реактивы? Может ли с ним заключаться договор о полной материальной ответственности?

Перечень должностей и работ, замещаемых или выполняемых работниками, с которыми работодатель может заключать письменные договоры о полной индивидуальной материальной ответственности за недостачу вверенного имущества, и Перечень работ, при выполнении которых может вводиться полная коллективная (бригадная) материальная ответственность за недостачу вверенного работникам имущества, утверждены постановлением Минтруда РФ от 31 декабря 2002 года №85.

Должность лаборанта включена в этот перечень, поэтому с ним может быть заключён договор о полной материальной ответственности, а вот с учителем такой договор не может заключаться.



ПРОФСОЮЗНЫЙ ВЕСТНИК

Издание Комсомольской-на-Амуре городской организации Профсоюза работников народного образования и науки РФ

№ 18

Июнь 2015

Девиз: В единстве – наша сила!

СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ:

- ✓ Мир! Труд! Май!
- ✓ Поздравление с Днем Города
- ✓ Положение о фотоконкурсе
- ✓ Профсоюз в действии
- ✓ Путешествие на Эворон
- ✓ Вести с туристического слета молодых
- ✓ Спартакиада - 2015
- ✓ Поздравления
- ✓ Рубрика "Вы спрашивали - мы отвечаем"

С днем рождения, любимый город!

Средь сопок таежных, где властные бури
Шумят, негодую, почти целый год,
Возник и растет Комсомольск-на-Амуре
Великой России надежный оплот.
Кричат по утрам и разносятся мимо
Гудки паровозов в суровом краю.
О городе нашем, родном и любимом
Я оду слагаю и тихо пою:
О том, что взметнулись стрелой в поднебесье
Леса новостроек и труб дымный след.
Нет горда краше, родней и чудесней,
Чем наш Комсомольск- город славных побед,
Где трудятся люди геройской породы,
Где каждый имеет свой кров и уют,
Растут и мужают гиганты заводы,
Сады зеленеют и парки цветут.
Так будь же во веки веков нерушимый,
Овеянный славой красуйся и стой.
Ты гордость России, наш город любимый,
Надежная пристань семьи трудовой



Мир! Труд! Май!

Первомай впервые был отпразднован в Российской империи в 1890 году. Многие еще помнят первоначальное название праздника — День международной солидарности трудящихся. В современной России 1 мая отмечается как Праздник Весны и Труда.

Празднование всемирного Дня трудящихся в городе юности проходило в новом формате. Инициатива нарушить традицию проведения первомайской демонстрации принадлежит администрации города совместно с координационным советом городского объединения профсоюзов. В преддверии 70-летия Победы нашего народа в Великой Отечественной войне, 110-летия профсоюзного движения в России и 25-летия Общероссийского Профсоюза образования тысячи комсомольчан вышли на торжественный митинг, посвященный празднованию 1 мая.

На митинге с поздравлениями выступили глава города, представители городской думы, профсоюзов, промышленных предприятий.



Основными лозунгами Первомайской акции профсоюзов в 2015 году стали: «Май трудовой! Май победный!», «За сохранение рабочих мест!», «За мир и стабильность!», «Достойная зарплата – достойная пенсия!». Для профсоюзов 1 мая - это не просто «Праздник весны и труда», а день коллективных действий в поддержку требований роста зарплаты, обеспечения занятости и социальных гарантий, безопасного труда, справедливого пенсионного обеспечения, соблюдения прав трудящихся на объединение. Для профсоюзов 1 мая - это день международной солидарности трудящихся!

Итогом праздничного митинга стало принятие резолюции профсоюзов города.

Как бы ни называли этот майский день — Днем солидарности трудящихся или Праздником Весны и Труда, для многих 1 мая традиционно символизирует возрождение и приход весны. Большой эмоциональный заряд, который он несет в себе, связан не только с ощущением весеннего пробуждения природы, но и с восприятием 1 Мая как общего торжества, спланивающего всех горожан.

Фролова С.В., зам.директора МОУ гимназии № 45
член Президиума ГК Профсоюза

Приложение № 1
к постановлению
Президиума Хабаровского Профобъединения
от 21.05.2015 № 2-5

**ПОЛОЖЕНИЕ
о краевом этапе Всероссийского фотоконкурса ФНПР
«Профсоюзы в действии»**

1. Цели и задачи

1.1. Всероссийский фотоконкурс ФНПР «Профсоюзы в действии» (далее – конкурс) посвящается 110-летию организованного профсоюзного движения в России и 25-летию образования ФНПР.

Первый этап конкурса проводится членскими организациями Хабаровского краевого объединения организаций профсоюзов и Молодежным советом ХКООП.

Цель конкурса – отражение посредством искусства фотографии исторического наследия профсоюзов в борьбе за права и интересы людей труда и членов их семей.

Основные задачи конкурса:

- содействие усилению практической работы профсоюзных организаций по защите социально-трудовых и социально-экономических прав и интересов членов профсоюзов;
- повышение роли информационно-пропагандистской работы в профсоюзных организациях;
- формирование активной жизненной позиции у молодежи;
- привлечение к творчеству и искусству фотографии членов профсоюзов.

2. Порядок и сроки проведения Конкурса

2.1. Руководство конкурсом осуществляет Организационный комитет в лице Редакционно-издательского совета профобъединения и жюри конкурса.

Конкурсный отбор фоторабот возлагается на жюри, возглавляемое председателем ХКООП, который при необходимости вносит изменения в состав жюри, устанавливает поощрительные премии.

2.2. В членских организациях профобъединения руководство конкурсом осуществляют краевые комитеты, организуется отбор фоторабот, лучшие работы отмечаются и направляются в Организационный комитет (ХКООП).

2.3. Краевой этап конкурса проводится в два этапа:

I этап проводится в членских организациях профобъединения в период с 1 по 22 июня 2015 года.

Членские организации профобъединения подводят итоги I-го этапа, организуют фотовыставки работ участников конкурса, направляют фотоработы победителей в оргкомитет профобъединения.

II этап проводится с 23 по 25 июня 2015 года.

2.4. По итогам I-го этапа конкурса членские организации профобъединения направляют в оргкомитет ХКООП краткую информацию о проделанной работе лучшие фотографии в количестве не более 30.

Материалы на II этап конкурса принимаются только от членских организаций профобъединения до 22 июня 2015 года.

По итогам II этапа конкурса профобъединение направляет фотоработы победителей и лучшие работы финалистов (в установленном количестве), краткую информацию о проделанной работе в Ассоциацию территориальных объединений организаций профсоюзов в Дальневосточном федеральном округе – Дальневосточную ассоциацию профсоюзов до 26 июня 2015 года.

2.5. В конкурсе участвуют члены профсоюзов.

3. Критерии оценки конкурсных работ

Фотографии оцениваются по следующим критериям:

- соответствие целям и задачам конкурса;
- выразительность;
- композиционное решение;
- оригинальность.

4. Требование к работам

4.1. Жюри конкурса принимает цветные фотографии, созданные авторами в период с 2010 по 2015 гг. в электронном виде или на электронном носителе с разрешением не менее 300 dpi. Размер изображения – не более 3500 пикселей по длинной стороне.

К фотоматериалам необходимо приложить сопроводительный лист с указанием организации, направляющей конкурсный материал, названия фоторабот, года создания, ФИО автора, номера контактного телефона.

Членские организации направляют работы победителей I этапа по адресу: 680000, Хабаровск, ул. Муравьева-Амурского, 4, Хабаровское краевое объединение организаций профсоюзов, отдел информационной работы и связей с общественностью.

E-mail: ksp-priem@mail.ru

4.2. Фотоработы, представленные на конкурс, не рецензируются и обратно не возвращаются.

4.3. Коллажи с использованием графических электронных редакторов на конкурс не принимаются.

5. Подведение итогов и награждение

5.1. Представленные на конкурсе работы оценивает жюри, возглавляемое председателем профобъединения, который при необходимости вносит изменения в состав жюри конкурса, устанавливает количество поощрительных премий.

Итоги конкурса подводятся 25 июня 2015 года.

5.2. Победители Конкурса награждаются специальными дипломами и денежными премиями:

- за I место – 3 тыс. руб.;
- за два II места – две премии по 2 тыс. руб.;
- за три III места – три премии по 1 тыс. руб.

5.3. Руководителям профсоюзных организаций, профсоюзным активистам, членам профсоюзов, активно принимавшим участие в конкурсе, вручаются специальные дипломы Хабаровского профобъединения.

5.4. Лучшие фотоработы, представленные на конкурс, публикуются в профсоюзной печати, размещаются в экспозиции выставок в Хабаровском краевом Дворце культуры профсоюзов, на официальном сайте профобъединения, на страницах ХКООП в социальных сетях.

**Вести с туристического слета
молодых**

16 мая 2015 года в посёлке Верхняя Эконь состоялся организованный Городской организацией Профсоюза работников народного образования и науки РФ 9 – ый ежегодный туристический слёт молодых специалистов образовательных учреждений.

В слёте приняли участие более 36 человек из различных образовательных учреждений города. В течение всего дня молодые специалисты демонстрировали свои творческие, умственные и физические способности в подготовленных для них заданиях.

По традиции участников слёта приветствовали организаторы: Вера Ивановна Васильева, председатель городской организации Профсоюза работников народного образования и науки РФ, Палосов Андрей Аркадьевич, главный специалист отдела образования администрации города, председатель Молодёжного Совета ГК Профсоюза, член Президиума ГК Профсоюза.

Слёт начался со знакомства в форме игры, что помогло немного развеселиться, и быстро настроиться. Далее следовали командные конкурсы. Участников разделили на команды, присвоив им интересные, дополняющие друг друга названия. Вот и начался разгар самого веселья, когда молодые специалисты проявляли все свои творческие качества, чтобы выполнять каверзные задания организаторов на знания трудового законодательства, Устава Профсоюза работников народного образования и науки РФ, а так же знания природы родного края.

Нам повезло, день выдался солнечный. После вкусного обеда все команды переместились на улицу и соревновались в туристической полосе. Этапов было немного: «опята», «лазерная стена», «квиллибрист», «воришка», но при этом на каждом нужно было очень постараться и заработать, как можно больше баллов.

Одной из главных частей слёта, конечно же, была беседа председателя Городской организации Профсоюза работников народного образования и науки Веры Ивановны Васильевой с молодыми специалистами об истории Профсоюза в нашей стране, нашего города, о значении Профсоюза для трудящегося человека.



Каждый участник испытал много положительных эмоций, завел новые знакомства и узнал для себя что-то новое. Конечно же, этот день оставил много эмоций и воспоминаний, светлых и теплых в душе каждого участника.

Комовцова К.И., учитель физической культуры МОУ гимназии №45, член Молодёжного совета ГК Профсоюза

Профсоюз в действии

Роль Профсоюза, по моему мнению, заключается не только в борьбе за наши зарплаты, соблюдение Трудового Законодательства, но и в сохранении душевного здоровья каждого педагога, и в предупреждении эмоционального выгорания.

Поездка в село Кондон и на озеро Эворон в полной мере отвечала этой цели. Ещё не успевшая запылиться и пожухнуть нежная зелень деревьев за окном автобуса, великолепная выставка народных изделий; необыкновенные, похожие на диковинных птиц, девочки из танцевального ансамбля – всё это успокаивало расстроенные за учебный год нервы, вызывало улыбки, зарождало положительные эмоции. А когда нам предложили попробовать свои силы в национальных играх, народ и вовсе развеселился.



Радостным финалом поездки было катание по озеру Эворон на резиновой лодке. Оно окончательно растопило и излечило наши сердца.

Огромное спасибо любимому Профсоюзу за волшебный праздник души на самой лучшей в мире дальневосточной природе.

Шамрай Т.Н., воспитатель КГКОУ детский дом № 10

Великолепное путешествие на озеро Эворон

Отдых – это не только безделье и времяпровождение на любимом диване. Давно известно, что лучшим способом отдохнуть являются путешествия. Не обязательно уезжать в далёкие заморские страны, ведь рядом с нашим городом существуют прекрасные места – лес и сопки, речки, озёра и рощи... Вот и наша городская профсоюзная организация работников народного образования и науки организовало маленькое путешествие по незабываемым местам озера Эворон и села Кондон. Путешествие позволило нам увидеть новые места, прикоснуться к историческим и культурным достопримечательностям, получить яркие впечатления.

Итак, мы приехали в село Кондон, где нас встретили доброжелательные жители и народный национальный ансамбль «КЭКУ» под руководством Натальи Мамонжановны Дигор. В доме культуры был представлен национальный музей, где мы увидели: нанайские костюмы, предметы быта народа и конечно героев – ветеранов Великой Отечественной войны. Так же в зале была представлена выставка-продажа национальных украшений, нанайских кукол и амулетов. Перед нами выступили дети национального народного танцевального ансамбля «КЭКУ», что в переводе означает «Цветок». Дети порадовали нас своей пластикой, красотой движений и незабываемыми танцами: ритмичный танец с национальными бубнами, танец оленей, Танец о красоте Амурской природы. Очень восхитили нас танцевальные костюмы, выполненные в современном стиле с экзотическим нанайским орнаментом. Так же мы поиграли в национальные нанайские игры.

Прощавшись с селом Кондон, мы отправились на озеро Эворон. В дороге с нами был прекрасный экскурсовод Журавлева Ирина Евгеньевна. Она интересно и увлекательно рассказала нам о природе Солнечного района Хабаровского края, о традициях и обычаях нанайского народа, поведала нам его легенды и сказки. Вот мы и приехали на озеро Эворон. Перед нами открылась необъятная водная гладь. Эворон – это пресноводное озеро. Оно находится в 90 км севернее Комсомольска-на-Амуре, на Эворон-Чукчагирской низменности, неправильно-овальной формы. Площадь составляет 194 кв. км, а средняя глубина – 2-3 метра. Озеро окружено высокими берегами, которые покрыты лесом. В Эворон впадает речка Эвор, а вытекает Девятка – правый приток Горин. На озере Эворон ведётся рыбный промысел. В озере обитает сазан, карась, сом, чебак и щука. Нанайцы – это коренное население этого района.

Нам очень понравилось наше путешествие. Большое спасибо нашему организатору и идейному лидеру Васильевой Вере Ивановне.

Волобоева Т.Г., председатель профсоюзного комитета МДОУ д/с № 132